



Комиссия по модернизации
и технологическому развитию
экономики России



Уважаемый (ая)

Погарская Ольга Сергеевна

Весной 2009 года Президент Российской Федерации Д.А. Медведев дал старт процессу модернизации и инновационного развития нашей страны. Стремление быть в числе лидеров глобального технологического диалога вызывает живой интерес у финансистов и предпринимателей, занятых производством, у инженерно-технических специалистов и ученых, у сотрудников системы профессионального образования.

Движение к новой экономике и новой науке набирает обороты. Это происходит благодаря расширению основы для реализации на местах задуманных руководством страны планов. Они дорабатываются в интересах самой продвинутой части современного общества – технической интелигенции.

Пришло время согласовать новые ориентиры для совместных действий государства, бизнеса и регионов. 13 и 14 декабря 2010 года – в преддверии очередного заседания Комиссии при Президенте Российской Федерации по модернизации и технологическому развитию экономики России мы проводим на территории Московской школы управления «Сколково» всероссийский инновационный форум «Россия, вперед!». Наиболее актуальные темы обсудят политики, бизнесмены, ученые и инженеры.

Мы заинтересованы в привлечении к работе форума самых активных и успешных участников инновационной деятельности из разных регионов страны и приглашаем Вас принять участие в нем, а также в заседании Комиссии по модернизации и технологическому развитию экономики России, которое проведет Президент Российской Федерации Дмитрий Анатольевич Медведев.

Заместитель председателя Комиссии
при Президенте Российской Федерации
по модернизации и технологическому
развитию экономики России

В. Сурков

Президент
Фонда «Сколково»

В. Вексельберг